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１．定例会議                          
 
◎理 事 会                       １月３０日(月)  

《報告》 

１． 委員長報告 

岡部副委員長から入札制度の検討等特別委員会の協議内容が報告され了承されました。 

２．秋田市新庁舎建設について 

  事務局より、市議会総務委員会(１月１３日開催)に説明された基本設計案等の資料につい

て報告があり了承されました。 

３．商工会議所の「要望書」に対する秋田市の回答 

事務局より、秋田商工会議所の要望に対する秋田市からの回答（秋田商工会議所第８回常

議員会資料）が報告され了承されました。 

４．講演会「新庁舎建設にあたって」 

  事務局より、協会の後援する講演会が報告され了承されました。 

  日時：平成２４年２月１７日（金）午後５時３０分～ 

  会場：イヤタカ 

  講師：秋田市新庁舎建設室 小原正明参事 

  主催：（社）日本建築積算協会 

５．通常総会・懇談会日程について 

  事務局より、平成２４年度総会懇談会の日程が報告され、５月２４日（木）午後６時から

キャッスルホテルで懇談会を開催することといたしました。 

６．青年会の活動について 

  小南会長から、秋田市ボランティアセンターの依頼を受けて、これまでに９回の除雪ボラ

ンティアに従事したことが報告され了承されました。 

《議題》 

１．秋田市入札制度の要望等について 

  入札制度の検討等特別委員会で協議された要望案について審議し、最低制限価格の見直し

について、低入札調査基準価格並びに失格判断基準の見直しについて、総合評価落札方式

の見直しについて、建設工事の発注は市内業者を優先的に選定していただきたいの四項目

を秋田市長に要望することといたしました。  
 

◎秋田市入札制度に係る意見交換会          １月１８日(水) 

  秋田市から田仲公共施設監査保全室長・鈴木契約課長ほか３名に出席いただき、入札制度

の見直しについて意見交換いたしました。 
 

２．行事報告                          
 
【安 全 祈 願 祭】 

去る、１月１１日(水)大安に秋田ビューホテルにおいて恒例の安全祈願祭を午後５時３０分

から５０名が参加のもと開催いたしました。  



     

神事は三吉神社宮司により執り行われ、林会長、鈴木秋田労働基準監督署長、坂田上下水道

事業管理者が代表して玉串奉奠を行い、新しい年の工事の安全を祈願し、無事故を誓い合いま

した。 

引き続き伊藤建設部長、佐藤農林部長、戸田都市整備部次長も出席し懇談会を行い、盛会裡

に終了しました。  

 

３．新年のあいさつまわり                    
 

１月６日(金)協会三役と運営・企画委員長が市役所を訪問し、穂積市長、石井副市長、関係

部局長等幹部職員と面談し新年のあいさつと協会への指導、支援をお願いいたしました。 

  

４．部会の活動                         
 

◎建築部会 役員会                    １月３１日（火） 

《議題》 

１．秋田市新庁舎建設について 

    事務局より、市議会総務委員会への報告資料（１月１３日開催）及び商工会議所の要

望に対する秋田市の回答について報告があり、意見交換いたしました。 

２．月例会について 

    日本建築積算協会主催、当協会が後援する講演会「新庁舎建設にあたって」への参加

を２月例会とすることといたしました。 
 

◎建築部会 新年会  

１月１８日(水)に志田屋で、小玉建築課長、若松建築指導課長、林会長、山岡土木部

会長を招待し２４名が参加し、親睦を深めました。 
 

５．青年会の活動                       
 

◎除雪ボランティア 
 
 青年会の活動として今年度は２月２日までに１０件の除雪ボランティアを行いました。 
 会員の皆様、大変ありがとうございました。 
 

 


